



有麻烦 爱心就在你身边

1

喝晕了 钱包丢了还不知 遇好心人 3200元失而复得



钱包归还失主(右)

本报讯 春节期间,少不了走亲访友,朋友聚会,一不小心喝多了,就容易丢三落四,但如果遇到了好心人,那结果可能就完全不一样了。

2月23日,大年初八,早晨5时30分,B13路公交车长周凤鹤在上班的路上,行至电厂路五龙口南路时,忽然发现路边有两张百元大钞,捡起后,发现不远处又有一散落在地的钱包。“当时钱包和钱散落一地,一看就是谁不小心掉下的。”周凤鹤捡起后查点,共有现金3200元,还有一些证件、银行卡等。由于天色尚早,周围没有其他行人,周凤鹤只好打电话报警求助。

随后,周凤鹤和警察同时到达不远处的B13路调度

室。通过包内的身份证信息,警察找到了失主的联系方式。

半小时后,失主沈先生赶到了B13路调度室。原来,沈先生前天和朋友聚会,直到午夜后才回家,由于喝了太多酒,路上不慎将钱包遗失。警察打电话时,沈先生还不知道钱包已经丢失。看着失而复得的钱包和分文未少的现金,沈先生激动得说不出话。

民警提醒,春节期间应酬多,如果喝酒较多,尽量让家人或朋友陪同一起回家,以免发生危险或丢失物品,一旦有危险发生,可第一时间报警求助。

郑报融媒记者 张华
通讯员 白晶 文/图

高速上出事故 孕妇受惊 警车开道送医院



一名孕妇坐在高速路边急需救援



民警将孕妇送到医院

本报讯 民警在检查工作途中,发现高速公路上发生交通事故,事故一方有一名孕妇,在受到撞击后歪倒在高速公路护栏边。民警立即把孕妇搀扶到警车上,火速送往医院救治,最终,孕妇转危为安。

昨日上午,郑州市公安局巡逻防控办公室的边军岭副主任,与同事一起在郑州绕城高速上对各个卡口进行例行安全检查。10时30分许,他们检查至郑州西南绕城侯寨收费站卡口后,继续向西行进,此时发现路上发生一起车祸。一辆小货车与一辆轿车发生追尾事故,货车左前角与前面斯柯达轿车右后侧油箱撞上。一孕妇和家人一起坐

在高速防护栏边,孕妇表情痛苦,连说肚子疼。

边军岭立即把车停在安全位置前去询问,并立即通知110,110指派马寨公安分局交管巡防大队到现场处置。交管巡防刘华玉大队长带领民警立即赶到。他们发现现场油气味比较大,立即在事故现场100米后放置三角锥,随后把所有人带到安全地带。边军岭发现这名孕妇情况紧急,在征求孕妇家人同意后,立即把孕妇换到警车上,从卡口下高速,鸣笛开道,把孕妇拉到最近的航海路上的郑州市第二人民医院救治。最终,孕妇转危为安。

郑报融媒记者 徐富盈 文/图
线索提供 靳志勇



96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

四岁女童练习下腰 脊髓损伤下肢瘫痪

提醒:学舞蹈应有专业人员辅导和保护

本报讯 给孩子报个舞蹈班,接受艺术熏陶,是时下很多家长的选择。然而,练习诸如下腰等危险动作时,应有专业人员辅导和保护。日前,宝丰一名4岁女童在舞蹈班进行下腰练习时,不慎造成脊髓损伤,导致双下肢瘫痪。郑报融媒记者 邢进 谷长乐 通讯员 王晨

4岁女童学舞蹈损伤脊髓

“妈妈,等我病好了,还能跳舞吗?”在河南省儿童医院神经内科病床上,小媛轻声地问,而床旁的妈妈早已泪眼婆娑。4岁的小媛学习舞蹈有一段时间了,下腰、劈叉什么都不在话下。2月初的一天,小媛进行下腰练习时重心不稳摔倒在地,起身后,继续进行练习。谁知一段时间后,小媛躺在地板上起不来了。父母赶紧带着孩子来到当地医院,拍完片子并没有发现骨头有什么异常,但当时小媛双腿已经没有知觉、大小便失禁。在当地医院治疗3天后,父母带着小媛来到河南省儿童医院神经内科就诊。

经诊断,因反复下腰造成二次伤害,脊髓严重损伤,双下肢瘫痪。

孩子跳舞应有专业人员辅导和保护

神经外科主任齐林提醒:“据相关调查,近年来因舞蹈下腰导致儿童无骨折脱位型脊髓损伤发病率有升高趋势,我们建议孩子练习下腰等危险性动作时,应有专业人员辅导和保护,不要让孩子自己进行练习。另外,未满8岁的孩子,不建议进行一些高难度、高强度的训练,一定要适可而止,避免意外发生。”